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Povodom nacionalnog Dana darivatelja krvi koji se obilježava 25. listopada, Općina Medulin je u

suradnji s Gradskim društvom Crvenog križa Pula organizirala 3. akciju dobrovoljnog davanja

krvi u Medulinu.

Akcija je održana u ponedjeljak, 18. listopada 2021. godine, u prostoru Multimedijalnog centra

Općine Medulin – 3mc na medulinskoj placi, gdje su svi zainteresirani mogli u vremenu od 9 do

16 sati donirati dozu krvi, jedinog nezamjenjivog pripravka u medicini, koji nije moguće dobiti na

drugačiji način nego donacijom dobrovoljnih darivatelja.

U prijepodnevnim su satima u 3. akciji organiziranoj u Medulinu sudjelovali djelatnice i djelatnici

Općine Medulin koji su se odazvali i ovoj, kao i na prethodne dvije akcije darivanja krvi u

Medulinu. Od njih je i krenula inicijativa da se ovakva darivanja organiziraju u prostorima

Općine, kako bi ljudi s našeg područja mogli sudjelovati u većem broju, bez potrebe da odlaze u

Pulsku bolnicu. Želja je bila i približiti mogućnost darivanja krvi djelatnicima Općine te općinskih

firmi i ustanova, koji možda prethodno i nisu bili darivatelji, time što će se akcije održavati

upravo u Medulinu.

U drugom dijelu dana, akciji su pristupili čelni ljudi Općine, a odazvali su se i mještani, od mladih

do nešto starijih, odnosno sve dobne skupine koje i mogu biti darivatelji, a to su osobe u dobi od

18 do 65 godina i dobrog zdravstvenog stanja. Organizatori su zadovoljni rezultatima akcije

tijekom koje je pristupilo 19 osoba, a prikupljeno je ukupno 15 doza krvi, od čega je 6 osoba

koje su donirale krv prvi puta.

Ovom je prilikom između predstavnika Općine, Crvenog križa i medicinske ekipe riječkog KBC-a

dogovoren nastavak suradnje u organizaciji akcija na području općine Medulin. One će se i

dalje održavati minimalno dva puta na godinu te se sljedeća, 4. akcija dobrovoljnog darivanja

krvi u Medulinu, planira za proljeće 2022. godine.

Ravnateljica Gradskog društva Crvenog križa Pula, Jasna Vekić istaknula je kako je ovo najbolji

mogući način obilježavanja Dana dobrovoljnih darivatelja krvi, darivanjem najdragocjenije

tekućine – krvi, koja pomaže spašavanju života i zdravlja ljudi.

Uz zahvalu svima koji su se odazvali, Općina Medulin zahvaljuje i pulskom Crvenom križu i

njegovim volonterima, kao i medicinskom timu KBC-a Rijeka, koji su realizirali akciju koja život

znači. Čestitke povodom obilježavanja nacionalnog Dana darivatelja krvi, općinski je načelnik

Ivan Kirac uputio svim dobrovoljnim darivateljima s područja općine i uopće, a posebno onima

koji su se okuražili i darovali krv po prvi puta!, izvijestili su iz Medulina. (iPress)
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